
ERRATA.

Page 526, 11th line from top, for "becamed," read "became."

Page 568, 6th line from bottom, for "Moxon," read "Maxon." Also on pages 570 and 573 the same error occurs.

Page 583, 19th line from top, for "that British," read "that the British."

Page 592, 7th line from bottom, for "propriety," read "propensity."

Page 602, 7th line from top, for "where," read "when."

Page 613, 4th line from bottom, for "ten," read "one hundred."